

为进一步严明工作纪律，营造风清气正、敢于担当、干事创业的良好政治生态。8月10日，马台乡召开“躺平式”干部专项整治动员部署会。

会上，乡党委副书记陈永洁传达了省委王宁书记指出的领导干部“十个方面”反面典型表现和省委倡导和树立的“十种鲜明导向”、以及区委《关于在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中开展“躺平式”干部专项整治的实施方案》文件精神，乡党委书记王益杰并就马台乡“躺平式”干部专项整治工作进行部署。

会议指出，开展“躺平式”干部专项整治行动，是紧紧围绕主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，是贯彻落实党中央和省委、市委、区委、决策部署的实际行动，是马台实现高质量跨越式发展的现实需要，是坚持刀刃向内、解决干部作风突出问题的必然要求。

会议要求，一**是要**切实提高政治站位，统一思想认识，凝聚工作合力，推动“躺平式”干部专项整治工作落实落细，动真格、下猛药。二**是要**严格把握标准，对标工作要求，紧扣总体目标、聚焦重点任务、坚持问题导向，深查细纠，严肃整治惩处，确保严的主基调贯穿专项整治全过程。三**是要**敢于动真碰硬，以干部作风为切入点，与深化作风革命、效能革命以及“清廉机关”建设有机融合，以更实的作风、更严的要求推进专项整治。